



一对新人在婚礼现场行执手礼。



新郎迎亲。



新妇离家。



同牢合卺。

汉服周制婚礼

文/图 本报记者 姬生辉 本报通讯员 宫涛

“佳人知己,心悦相迎;同牢合卺,正礼相娶;愿结百年,以诚相待。”悠扬的古典音乐、端庄华贵的礼服、古老温暖的仪式……4月11日,在曲阜六艺城燕乐宫内,上演了一场穿越时空的汉服周制婚礼。

整个婚礼包括盥礼(是指一对新人在对席前净手洁面)、祭礼、同牢合卺(“同牢”是指新婚夫妇共食同一牲畜之肉。“合卺”是指夫妇交杯而饮,合卺本意指破瓠为二,合之则成一器。)、结缡等程序,由赞者、司仪、执事等完成整个流程。新郎新娘都穿着端庄神圣的玄纁色礼服。

“这是华夏婚礼的初始面容,不举

乐,不庆贺,重的是夫妇之义与结发之恩,整个仪式简朴干净,宁静安详、优美而震撼人心。”策划本次婚礼的曲阜大邦礼仪文化传播公司相关负责人说,这个安静优美的仪式,代表着纯正的、优美而伟大的汉文明。

据了解,婚礼上的新人都出生在孔孟之乡,是传统文化爱好者。他们选择这种有传统文化特色的周制婚礼是为了体现对婚姻的尊重。曲阜孔子文化促进会、曲阜大邦婚庆礼仪文化传播公司经过两年时间的筹备,收集材料,准备婚礼道具、音乐等等,并为新人整理准备了周制婚礼所需的文献依据与物料。

曲阜孔子文化促进会会长孙邦军认为,婚礼应回归“礼”的本位,成为真正的礼仪。本次婚礼中,不仅有礼仪的庄重,更多的是真情的流露和感动,“让温润美好的情感浸润新人的爱情,让宁静、庄严、浪漫,神圣的婚礼成为最优雅动人的人生时刻。”孙邦军说。

他介绍周制婚礼是华夏婚礼的原型,承启上古至夏商,集成于礼乐开国的西周,发扬于君子风范的春秋战国,稳定于华夏诸族最终形成汉民族的秦汉时期,在漫漫三千年里始终为华夏婚礼之蓝本。他希望更多的人能够关注凝聚汉民族精髓的周制礼节,并不断将其发扬光大。

即日起与台儿庄古城市场部签订团队输送协议的组团社,将享受团队优惠协议价

台兒莊古城

中国功夫文化节

2012年4月29日-5月1日

武術之鄉台兒莊·圓您一個中國功夫夢

台儿庄古城首届中国功夫文化节

少林、武当、峨眉聚首台儿庄古城,以武论道,重现华山论剑争锋天下之英雄场面

Chinese Kung Fu Days 旅游热线: 0632-6679319 18264268166 15562220906 13475218186 山东·枣庄·台儿庄古城 www.tezgc.com

快乐女声“DL组合”(刘丹丹、王姿霖) 喻佳丽五一富华游乐园歌友会

- 快乐女声“DL组合”刘丹丹、王姿霖(4月29日、30日)、喻佳丽(5月1日)走进富华游乐园,开启五一富华游乐园歌友会……
- 游乐新项目3D家庭影院,还有双环过山车、太空飞梭、超级大摆锤、5D环幕影院……经典游乐设施,欢乐惊险挑战……
- 时尚花车巡游、卡通舞台剧、动感舞蹈女郎,让您领略“童话王国梦幻世界”的无限魅力……

地址:潍坊市东风东街197号 Tel:0536-8788168 8788159